

关键词：OA办公系统

内容概要：

办公自动化(OA)是面向组织的日常运作和管理,员工及管理者使用频率最高的应用系统。OA强调办公的便捷方便,提高效率,是企业内部工作协同的重要工具,随着OA办公系统热潮的来临,许多企事业开始购入OA系统来完善公司管理制度,提升...

正文：

办公自动化(OA)是面向组织的日常运作和管理,员工及管理者使用频率最高的应用系统。OA强调办公的便捷方便,提高效率,是企业内部工作协同的重要工具,随着OA办公系统热潮的来临,许多企事业开始购入OA系统来完善公司管理制度,提升企业整体竞争力。那么如何能够用更少的投入,得到性能更好的OA产品?想必这个问题是每一个注重自身利益的企业在进行OA选型时都会考虑的问题。



企业所在阶段对OA的需求有着很大的不同,以初创企业来说,这个阶段企业单位要求OA系统功能要多但要简单,关注功能的直接性,而非复杂的权限体系,因为资金限制,更关注系统性价比;发展中阶段的企业单位最为关注制度的制定、执行和监控、员工能力的提升、开始关注企业文化的提炼、开始关注过程管理的重要性;最后成熟阶段(集团)企业单位度OA的需求就更加多样化了,这个时候的企业通常有几套管理系统,关注系统集成应用、注重管理制度和经验的复制、同样注重员工执行力的提升、重视各种系统本身的专业和适用性、需求在可承受的风险下如何快速有序扩张等等。

很多企业决策者在选购oa办公系统时,往往在系统功能需求和资金预算之间难以抉择。以oa产品为例,某自主研发的oa系统主体部分由几十个子功能模块组成,包括个人办公、文件交换、公文收发、信息发布、财务审批、采购管理、客户关系管理、人力资源管理、行政事务管理、资产管理、考勤管理、档案管理、电子邮件等。但是,并不是以上所有的功能都适合某家具体企业用户,用户可能不需要某种功能,也可能需要添加某种功能、又或许需要修改某个功能。这就需要学会瞄准重点需求,网邦网络科技认为解决需求与预算的矛盾的正确做法应该是,在需求的评估上必须以主要业务为判断标准,果断放弃非核心功能需求,把我们必需的功能容纳进来,把非必需的功能暂摆一边,这样既可以节省成本,有可以提升系统性能。

了解自身企业单位处于什么阶段,有着怎样的需求在选型OA系统时是非常重要的功课。OA需求一般包括两个层面,其一是企业管理需求;其二是业务实现需求。在这个“知己”的过程中,不管是CIO还是行政主管们,都需要与企业高层管理者做深入全面的探讨,全面了解当下企业的管理需求与业务需求。

当然,OA产品性价比的高低并不是如此简单就能判定的,需要综合产品的多方面因素来进行考量。更何况,每一个企业对于OA产品的需求和看法各不相同,对于性价比这一参考因素的认同程度也不相同,但是笔者认为,不论是追求档次的高端企业,还是渴望实用的中小企业,在进行OA选型感到无从下手,眼花缭乱之时,OA产品的性价比都是一个值得多加考虑的突破口。

希望小编上述选型OA系统时注意几个方面,让各位能够不再迷茫,选型到心仪的OA办公系统。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com